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VENTE AUX ENCHERES 
 

VENDREDI 03 JUILLET 2026 à 14h30 
 

Bijoux, montres, mode 
 

Experte bijoux et montre : Madame Louise Teisseire, expert près la Cour d'Appel de Pau. 
(06.82.82.27.63) 

 
Frais en sus ovv : 22 % 

 
Expositions : vendredi 3 juillet de 10h à 12h et de 14h à 14h30. 

 
Vente retransmise en live sur Interencheres 

 
Lot Désignation Estimation 
1 Pendentif croix en 750 mm (18 K) ajouré à décor  de pampres. Dimensions : h. 5,8 cm. Poids : 9,7 g, 

poinçon aigle. 
V   480 / 520 

2 Bracelet jonc articulé torsadé en or 750mm (18 K). Dimensions : 6 x 4,9 cm. Poids : 14,51 g, poinçon aigle. 
V   800 / 900 

3 Broche en or 750 mm (18 K) fleur sertie d'une pierre orange. Poids brut : 19,2 g, poinçon hibou. 
V   800 / 900 

4 Paire de pendants d'oreilles "papillons" en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. chainette et papillon 4,5 cm. 

Poids : 0,9 g. 
V   40 / 60 

5 Longue chaine en or 750 mm (18 K) et un pendentif en or rose 750 mm (18 K) orné de demi-perles fines 

(serti argent). Hauteur pendentif : 5,5 cm. Poids brut : 29,5 g, poinçon aigle. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 1 500 / 2 000 
6 Bague 3 anneaux liés en 3 ors 75M (18 k). TDD 48/49. Poids : 3,4 g, poinçon hibou. 

V   170 / 200 
7 Chaine en or 750 mm (18 K), avec anneau intermédiaire. Dimensions : l. 60,5 cm. Poids : 12,6 g, poinçon 

hibou. 
V   630 / 700 

8 Bague en or 750 mm (18 K) centrée d'un diamant taille ancienne d'environ 0,80 ct épaulé de 2 saphirs 

rond. L'ensemble sur un plateau Belle Epoque pavé de petits diamants 54. Poids brut : 5,7 g, poinçon 

aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 500 / 700 

9 Bracelet style "tank" en or 750 mm (18 K). Longueur : 17 cm. Poids : 67,8 g, poinçon hibou. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 4 000 / 5 000 
10 Médaille d'amour en or 750 mm (18 K), pierres et petit diamant. Non gravée. Diamètre : 2,2 cm. Poids 

brut : 4,2 g, poinçon aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 250 / 300 

11 Bague en or 750 mm (18 K) centrée d'un bouquet de feuilles d'or serti d'émeraudes rondes. Monture en 

multi rangs. TDD 53. Poids brut : 11,2 g, poinçon aigle. (émeraudes frottées). 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 650 / 800 

12 Bague en or 750 mm (18 K) et perle de culture. TDD 46. Poids brut : 2,1 g 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 100 / 150 

13 Bague "tank" en or 750 mm (18 K) centrée d'une andalousite synthétique à changement de couleur. 

Epaulement géométrique. TDD 54. Poids brut : 12,4 g, poinçon hibou. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 500 / 700 
14 Pendentif "poisson articulé" en or 750 mm (18 K) et yeux en pierres rouges. Avec sa broche d'attache en 

or 750 mm (18 K). Poids brut de l'ensemble : 5,1 g, poinçon aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 250 / 350 
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Lot Désignation Estimation 
15 Bracelet souple en or 750 mm (18 K) à maillons ovales. Avec chainette de sécurité. Longueur : 16 cm env. 

Poids : 19,4 g, poinçon aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 1 000 / 1 500 

16 Chaine en or 750 mm (18 K) maille vénitienne. Longueur : 39 cm. Poids : 3,3 g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 150 / 200 

17 Bague en or 750 mm (18 K) et saphir ovale verneuil synthétique. TDD 61. Poids brut : 5,9 g, poinçon 

hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 250 / 300 

18 Collier en or 750 mm (18 K) maille style palmier. Dimensions : l. 46,5 cm. Poids : 12,3 g, poinçon hibou. 

V   600 / 650 
19 Bracelet manchette articulé en or 750 mm (18 K). Dimensions : 19 x 2,2 cm. Poids : 36,9 g, poinçon hibou. 

V   1 800 / 1 900 
20 Chevalière en or 750 mm (18 K) chiffrée. TDD 47. Poids : 11,5 g, poinçon hibou. 

V   580 / 620 
21 Bracelet en or 750 mm (18 K) maille tressée. Dimensions : l. environ 19 cm. Poids : 22,7 g, poinçon hibou. 

V   1 100 / 1 150 
22 Petite paire de dormeuses en or 750 mm (18 K) sertie d'une semence de perle. Poids brut : 0,55 g, 

poinçon cheval. Dimensions : h. 1,4 cm. 
V   20 / 30 

23 Collier maille filigrane en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 60,5 cm. Poids : 15 g, poinçon aigle. 
V   750 / 780 

24 Bague "fleur" en or 585 mm (14 K) et platine 850 mm sertie de diamants taille rose. TDD 54. Poids brut : 

3,2 g, poinçon coquille. 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 200 / 250 

25 Bague ancienne en or 750 mm (18 K) centrée d'un cabochon d'émeraude (frottée) dans un entourage de 

diamants taille rose. TDD 51. Poids brut : 1,9 g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 50 / 80 

26 Broche rectangulaire composée d'une plaque en marqueterie de pierres dures sur base de jaspe rouge 

(craquelures, manques). Bordure chantournée en or 585 mm (14 K). Dimensions : 4 x 4,8 cm env. Travail 

européen. Poids brut : 19 g, poinçon coquille. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 80 / 100 

27 Pendentif en or 750 mm (18 K) et pierre d'imitation ovale présentant des tonalités de bleu et de violet. 

Hauteur : 2,5 cm. Poids brut : 6 g (égrisures au rondiste), poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 65 / 85 

28 Bague en or gris 750 mm (18 K) centrée d'une perle de culture dans un entourage de 14 diamants taille 

moderne d'env. 0,01 ct chacun. TDD 54. Poids brut : 6 g, poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 350 

29 Broche pendentif en or 750 mm (18 K) faite à partir d'un couvercle de montre de col, à motif émaillé bleu 

et nacre.  

Poids brut : 7,8 g, poinçon hibou. 
V   300 / 400 

30 Bracelet gourmette maille américaine en or 750 mm (18 K), certains maillons texturés. Dimensions : 

largeur 2,2 cm, longueur environ 18 cm. Légers chocs. Poids : 63,8 g, poinçon aigle. Avec chaine de 

sécurité. 
V   3 200 / 3 500 

31 Chaine en or bas titre Dimensions : l. 48,5 cm. Poids : 3,2 g. Fermeture du fermoir à revoir. 
V   80 / 100 

32 Large bracelet manchette en or 750 mm (18 K) à décor de dragon. Avec chainette de sécurité. Dimension 

intérieur : 19 cm. Largeur : 3,5 cm. Poids : 74,2 g, poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 4 400 / 5 000 

33 Bague en or gris 750 mm (18 K) et platine 850 mm sertie de petits diamants. Vers 1920. Bel état. TDD 55. 

Poids brut : 2,4 g. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 150 / 200 
34 Bracelet articulé en or 750 mm (18 K). Dimensions : 18,8 x 1,8 cm. Poids : 26,1 g, poinçon hibou. 

V   1 300 / 1 350 
35 Chaine en or 750 mm (18 K) torsadée. Dimensions : l. 50 cm. Poids : 5,1 g, poinçon hibou. 

V   250 / 280 
36 Pendentif médaille à la Vierge en or 750 mm (18 K) entourage ajouré. Dimensions : diamètre 2,2 cm. 

Poids : 2,6 g, poinçon aigle. 
V   130 / 150 

37 Chevalière en or 750 mm (18 K) chiffrée "GM". TDD 60. Poids : 21,4 g, poinçon aigle. 
V   1 050 / 1 100 

38 Pendentif en or 750 mm (18 K) figurant un chat et une souris. Dimensions : diamètre 1,5 cm. Poids : 1 g. 
V   50 / 60 
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Lot Désignation Estimation 
39 Bague fleur en or gris 750 mm (18 K) et platine 850 mm sertie de petits diamants taille 8/8 et d'un 

diamant taille ancienne d'environ 0,15 ct (forme ovale) au pistil. TDD 52. Poids brut : 4,5 g, poinçon aigle 

et loup. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 230 / 300 

40 Collier en or 750 mm (18 K) à maille genre filigrane. Dimensions : l. 46 cm. Poids : 7,2 g, poinçon aigle. 
V   360 / 400 

40.1 Bracelet ligne en or gris 750 mm (18k) serti de 40 saphirs ronds (0,20 ct chacun env.) entourés de deux 

lignes de petits diamants. Poids total estimé en diamant : 4 carats. Longueur : 17 cm. Largeur : 0,80 cm. 

Poids brut : 34,5 g, poinçon aigle. Bel état 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 3 500 / 4 500 
41 Chaine en or 750 mm (18 K). Dimensions : 60 cm. Poids : 4,6 g, poinçon hibou. 

V   230 / 250 
42 Broche en or 750 mm (18 K) figurant une calligraphie asiatique. Dimensions : h. 3 cm. Poids : 4 g, poinçon 

hibou. 
V   200 / 220 

43 Pendentif en or 750 mm (18 K) serti d'une pièce de 10 dollars or. Dimensions : diamètre : 4,5 cm. Poids : 

25,3 g, poinçon aigle. 
V   1 500 / 1 600 

44 Pendentif croix en or 750 mm (18 K). Dimensions : h. 3,7 cm. Poids : 2,3 g. 

V   120 / 140 
45 Pendentif en or 750 mm (18 K) orné de turquoises et semences de perles, à motifs ajourés. Dimensions : 

h. 7 cm. Poids brut : 7,9 g, poinçon hibou. 
V   300 / 320 

45.1 Bague massive dite " tank" en platine 850 mm sertie de diamants, le centrale en taille ancienne d'env. 

0,80/1 carat. Qualité estimée : G/H -SI1. Plateau en pavage. Travail Art Déco. TDD 56. Poids brut : 13,5 g, 

poinçon loup. 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 2 500 / 3 000 

46 Collier négligé en or 750 mm (18 K) orné de fleurs et 3 semences de perle, Art Nouveau. Dimensions : l. 

43,5 cm. Poids brut : 5,1 g, poinçon aigle. 
V   250 / 260 

47 Chaine en or 750 mm (18 K). Dimensions : 40,5 cm. Poids : 2 g, poinçon aigle. 
V   100 / 120 

48 Bague moderne en or 750 mm (18 K) centrée d'une améthyste ovale entourée de 4 petits diamants. 

Travail étranger. TDD 56. Poids brut : 8,5 g, poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 350 / 500 

49 Bague moderne en or 750 mm (18 K) centrée d'une perle de culture. Lignes en or gris. TDD 52. Poids brut 

: 3,5 g, poinçon aigle. 

 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 150 / 200 

50 Pendentif en or 750 mm (18 K) et pierre violette de forme fantaisie. Dimensions ; h. 3,5 cm. Poids brut : 

5,2 g, poinçon hibou. 

V  Expert : TEISSEIRE Louise 150 / 250 
51 MAUBOUSSIN. Fine bague modèle "Capsule d'émotion"  en or gris 750 mm (18k), saphir jaune et 

diamants. Signée et numérotée. TDD 57. Poids brut : 2,6 gr (prix neuve (560 €) 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 180 / 300 

52 MAUBOUSSIN. Fine bague modèle "Capsule d'émotion"  en or gris 750 mm (18k), améthyste et diamants. 

Signée et numérotée. TDD 57. Poids brut : 2,6 gr  (prix neuve (560 €) 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 180 / 300 

53 MAUBOUSSIN. Fine bague modèle "Capsule d'émotion"  en or gris 750 mm (18k), saphir orange et 

diamants. Signée et numérotée. TDD 57. Poids brut : 2,6 gr (prix neuve 560 €). 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 180 / 300 

54 MAUBOUSSIN. Fine bague modèle "Capsule d'émotion"  en or gris 750 mm (18k), saphir rose et 

diamants. Signée et numérotée. TDD 57. Poids brut : (prix neuve (560 €) 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 180 / 300 

55 Paire de clips d'oreilles en or gris 750 mm (18 K) ornées chacune de quatre perles de culture et de trois 

diamants taille ancienne en chute. Hauteur sur l'oreille : 2 cm. Poids brut : 6,9 g., poinçon aigle. 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 400 / 600 

55.1 Broche/pendentif plaque en or gris 750 mm et platine 850 mm entièrement sertie de diamants, sur 

motifs géométriques. Travail Art Déco. Dimensions : 4,6 x 2,3 cm.  Bel état. Poids brut : 9,8 g, poinçon 

aigle. 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 1 000 / 1 500 

56 Demi-anneau en platine (850 mm) et diamants. TDD 45. Poids brut : 2,4 g. 

V  Expert : TEISSEIRE Louise 180 / 220 
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Lot Désignation Estimation 
57 Chaine en or 750 mm (18 K) et perles de culture de Tahiti baroques. Longueur : 49 cm. Poids brut : 21,4 

g, poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 300 / 500 

58 Bracelet de perles de culture. Fermoir en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 18 cm. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 50 / 60 

59 Broche en or 585 mm (14 K) sertie de perles de culture mabé de forme baroque et saphirs ovale. 

Longueur : 4 cm. Poids brut : 13,2 g, poinçon coquille. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 350 / 500 

60 Bague en or 750 mm (18 K) et important rubis synthétique. TDD 48. Poids brut : 5,9 g, poinçon aigle. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 100 / 200 
61 Grande broche ovale composée d'un cabochon de pierre fine (probable variété d'agate blanche 

translucide). Bordure en métal doré en partie ciselée. Dimensions : 5 x 6,5 cm. Époque Victorienne. Fèle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 25 / 60 

62 Pendentif en or 750 mm (18 K) serti de 5 diamants taille moderne en chute dont 1 d'environ 0,40 ct. 

Belle qualité. Hauteur : 3,5 cm. Poids brut 3,5 g, poinçon aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 300 

63 Pendentif en or 750 mm (18 K), travail étranger. Poids : 4,4 g, poinçon hibou. 
V   200 / 250 

64 Pendentif "Vierge" en or 750 mm (18 K). Diamètre 3,1 cm. Gravée Catherine et date. Poids : 9,7 g, poinçon 

hibou. 

V   480 / 500 
65 Bague "tank" en or 750 mm (18 K) et pierres. TDD 49 . Poids brut : 7,1 g, poinçon hibou. (soudures). 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 350 / 400 
66 Alliance américaine en platine 850 mm sertie de 20 diamants taille moderne d'environ 0,15 ct chacun. 

Qualité estimée : G/H - SI1. TDD 52. Poids brut : 5,9 g (trace de mise à taille et petites traces de 

soudures), poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 400 / 500 

67 Chevalière en or 750 mm (18 K) chiffrée. TDD 48,5. Poids : 11,1 g, poinçon hibou. 
V   550 / 600 

68 Bracelet en or 750 mm (18 K) à motif de trois rangs de navettes. Dimensions : l. 17,5 cm, largeur 1,5 cm. 

Poids : 41,8 g, poinçon aigle. 

V   2 000 / 2 100 
69 Bracelet maille américaine en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 18 cm. Poids : 19,5 g, poinçon 

rhinocéros. Fermoir à revoir. 
V   950 / 1 000 

70 Bague marquise en or 750 mm (18 K) centrée d'un cabochon d'opale précieuse blanche (forme navette), 

entourage de diamants taille rose (manque un). Partie supérieur du chaton en argent. TDD 59. Poids brut 

: 4,5 g, poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 300 

71 Bague en or jaune 750 mm (18 K) centrée d'une émeraude rectangle d'environ 1,80 carats, entourée de 

12 diamants taille moderne (0,10 à 0,12 carat environ chacun). TDD 51. Poids brut : 4,7 g, poinçon aigle 

(monture légèrement tordue).  

Émeraude belle qualité, couleur soutenue avec peu de traces d'huile. Diamants de qualité estimée : F/G -

SI1. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 500 / 800 

72 Bracelet manchette en or 750 mm (18 K), maille ajourée. Dimensions : 19,5 x 1,7 cm. Poids : 47,3 g, 

poinçon aigle. 
V   2 300 / 2 400 

73 Pendentif circulaire en or 750 mm (18 K) à motif calligraphié asiatique ciselé. Diamètre : 4,2 cm. Poids : 

9,1g, poinçon hibou. 
V   450 / 480 

74 Bracelet gourmette en or 750 mm (18 K). Dimensions : 19,8 cm. Poids : 40,9 g, poinçon hibou. 

V   2 000 / 2 100 
75 Paire de créoles en or 750 mm (18 K). Dimension : h. 1,5 cm. Poids : 1,22 g, poinçon aigle. 

V   50 / 60 
76 Chevalière en or 750 mm (18 K) chiffrée "GP". TDD 60. Poids : 19,3 g, poinçon aigle. 

V   950 / 1 000 
77 Broche "noeud" en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 7 cm. Poids : 14,3 g, poinçon aigle. 

V   700 / 720 
78 Bracelet en 750 mm (18 K) maille style gourmette. Dimensions : l. 18 cm. Poids : 118,7 g, poinçon hibou. 

V   5 900 / 6 000 
79 Pendentif pièce de 50 pesos en or avec monture en or 750 mm (18 K). Diamètre : 3,8 cm. Poids : 46,2 g, 

poinçon hibou. Serti démontable. 

V   2 300 / 2 500 
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Lot Désignation Estimation 
80 Chaine en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 54,5 cm. Poids : 6,9 g, poinçon hibou. 

V   400 / 420 
81 Chaîne en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 44 cm. Poids : 6,1 g, poinçon aigle. 

V   350 / 380 
82 Collier en or 585 mm (14 K) habillé de morceaux de corail polis et de petites boules d'or. Longueur : 42 

cm. Poids brut : 6,4 g, poinçon hibou. 

On joint un pendentif en jadéite sculpté et bélière en métal doré. Hauteur : 4,5 cm. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 100 / 200 

83 Broche design "La lune qui se lève sur le monde" en or 18k (750 mm) deux tons. Sertie de vingt diamants 

taille moderne (20 x 0,05 à 0,10 ct env.). Création de Barthélemy à Marseille. Dimensions : 4,5 x 2,5 cm. 

Poids brut : 26,2 g, poinçon aigle. Bel état 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 2 200 / 2 800 

84 Bracelet 4 rangs de perles keshi blanches. Fermoir en or 585 mm (14 K) orné de perles de culture et 

diamants. Longueur : 19 cm. Poids brut 30,4 g, poinçon coquille. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 400 

85 Collier de perles de culture choker. Fermoir en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 50 cm. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 100 / 200 

86 Paire de créoles en or 750 mm (18 K). Dimensions : h. 1,7 cm. Poids : 1,3 g. 
V   80 / 100 

87 Alliance américaine en or gris 750 mm (18 K) sertie de 21 diamants taille moderne d'environ 0,05 ct 

chacun. TDD 54. Poids brut : 2,8 g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 230 / 350 

88 Pendentif croix en or 750 mm (18 K) ajouré. Dimensions : h. 4 cm. Poids : 1,6 g, poinçon aigle. 
V   80 / 120 

89 Collier en or 750 mm (18 K) et perles de culture en bouquet de 3 (usées). Longueur : 52. Poids brut : 9 g, 

poinçon aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 350 

90 Bracelet maille américaine en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 18,5 cm. Poids : 39,3 g, poinçon aigle. 

Chocs. 
V   1 900 / 2 000 

91 Solitaire en or gris 750 mm (18 K) et diamant taille moderne d'environ 1,10 carat. Qualité estimée : H/I -

SI2. TDD 54. Poids brut : 3,3 g, poinçon aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 600 / 1 000 

92 Deux bagues "tank" en or 750 mm (18 K), rubis synthétiques et pierres. TDD 60/50. Poids brut : 9,2 g, 

poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 400 / 600 

93 Deux pendentifs en or 750 mm (18 K) et or gris soit un avec grenats et l'autre citrines synthétiques. Poids 

brut : 4,5 g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 120 / 200 

94 MAZZONI et AUGUIS. Médaille au Christ en or 750 mm (18 K). Gravée. Poids : 7,3 g, poinçon aigle. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 350 / 500 

95 Collier en or 750 mm (18 K) à motif de 3 rangs de navettes. Dimensions : l. 42 cm, largeur 1,4 cm. Poids : 

89,2 g, poinçon aigle. 
V   4 400 / 4 500 

96 Broche en or 750 mm (18 K) "noeud". Dimensions : l. 5 cm. Poids : 9,5 g, poinçon aigle. 
V   450 / 480 

97 Chevalière en or 750 mm (18 K) chiffrée "JPC". TDD 57/58. Poids : 23,3 g, poinçon hibou. 
V   1 150 / 1 200 

98 Anneau en or gris 750 mm (18 K). TDD 47. Poids : 5,1 g, poinçon aigle. 
V   250 / 280 

99 2 paires de vis d'oreilles en or 750 mm (18 K) avec pierre, l'nue avec pendeloque amovible (l. 2,7 cm). 

Poids brut : 2,1 g, poinçon aigle. 
V   60 / 100 

100 Pendentif ovale en or 750 mm (18 K) orné d'un cabochon de lapis-lazuli. Hauteur : 3 cm. Poids brut : 4,7 

g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 80 / 120 

101 Ensemble de bijoux en or 750 mm (18 K) avec pierres dont chrysoprases et émeraudes comprenant : 3 

bagues, 1 pendentif animalier et 1 paire de puces d'oreilles. Poids brut de l'ensemble : 8,1 g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 400 / 500 

102 Deux bagues en or 750 mm (18 K) soit une "tank" avec pierres et une avec pierre violette navette. TDD 

56/60. Poids brut : 7,6 g, poinçon hibou. (traces de soudures, chocs). 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 350 / 400 

103 Deux bagues en or 750 mm (18 K) et saphirs. TDD 49. Poids brut : 2,5 g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 100 / 150 
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Lot Désignation Estimation 
104 Trois bagues en or 750 mm (18 K) et rubis. TDD 51/52/53. Poids brut : 4,4 g. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 300 
105 Dé à coudre en or 750 mm (18 K). Poids : 4 g, poinçon aigle. 

V   200 / 220 
106 Broche en argent et or 750 mm (18 K) figurant une branche floral avec sa fleur, l'ensemble serti de 

diamants taille rose et baguette de forme carré. Longueur : 6 cm. Epoque fin XIXème siècle. Poids brut : 

10 g.  

Avec un pendentif en argent serti de marcassites et d'une hématite. Poids brut : 2 g. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 180 / 250 

107 Paire de boutons de manchettes souples en or 750 mm (18 K) à plateau chiffrés "MC". Poids : 15,3 g, 

poinçon hibou. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 750 / 900 

108 Epingle de cravate en or 750 mm (18 K). Poids : 4,1 g, poinçon aigle. 
V   200 / 220 

109 Paire de boutons de manchette en or 750 mm (18 K) chiffrés "NG", et motif imitant un bambou. Poids : 

6,6 g, poinçon hibou. 
V   330 / 350 

110 Paire de boutons de manchettes en or 750 mm (18 K). Poids : 10,5 g, poinçons aigle. 
V   520 / 550 

111 Chaîne giletière en or 750 mm (18 K). Dimensions : l. 37 cm. Poids : 9,8 g, poinçon aigle. 

V   480 / 500 
112 Chaine giletière en or 750 mm (18 K). Dimensions : 31,5 cm. Poids : 19,1 g, poinçon aigle. 

V   900 / 1 000 
113 Face à main en or 750 mm (18k) avec manche de style Art Nouveau ajouré. Possibilité de le porter en 

pendentif.  Poids brut : 21 g, poinçon aigle. 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 1 400 / 1 800 

114 Paire de boucles d'oreilles, montures en or 750 mm (18 K). Poids brut : 2,4 g, poinçon aigle. 
V   50 / 60 

115 Gaëtan de Percin pour Hermès Paris. Bracelet en argent maille chaine d'ancre. Longueur : 20 cm. Signé 

Hermès. Poids : 63,1 g. Poinçon crabe. Usures d'usage. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 450 / 600 

116 CHANEL. Bracelet manchette ouvert en métal doré, à décor de mailles alternées de cuir et perles 

fantaisies en pendeloque. 

Signature sur plaque, collection 2 double C 3. Piqures.  

Dimensions : intérieur l. 5,8 cm. Avec boite (usagée). 
V   200 / 300 

117 Bague en argent à plateau rosace sertie de marcassites. TDD 57. Poids brut : 5,1 g (poinçon de maître en 

partie lisible, manques) 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 25 / 30 

118 Bracelet en or 750 mm (18 K) maille tressée. Dimensions : l. 20 cm. Accidenté. Poids : 4,8 g, poinçon aigle. 
V   300 / 320 

119 Collier de perles cerclées. Dimensions : l. 38 cm porté. 

V   40 / 60 
120 Large anneau en argent sertie d'une pierre rouge. TDD 56. Poids brut : 30 g, poinçon crabe. Largeur : 1,5 

cm. 
V   30 / 40 

121 BALENGIAGA Paris, Collier ruban et paire de clips d'oreilles rondes en métal doré ornés de strass bleutés. 

Long. Collier environ 42 cm. Diam. Boucle : 2,1 cm (légères traces de vert de gris). 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 35 / 60 

122 Bracelet et collier 3 rangs de perles de moules. Fermoirs rosace en métal doré. Longueurs : 19 / 41 cm. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 30 / 60 

123 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 2 bagues en argent avec pierre et camée (9,5 g brut), 1 paire 

de boutons de manchette en argent 875 mm avec cristal taille brillant (9,3 g brut), 1 bague en métal doré 

avec imitation de saphir et 1 broche stylisant une croix en métal doré avec pierres (tordue). 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 30 / 60 

124 BACCARAT, Pendentif "croix" en cristal rouge. Dimensions : h. 4 cm. Avec deux cordons, pochon et 

coffret. 
V   50 / 60 

125 Dans le goût de Chanel ou Dior, Paire de clips d'oreilles perle et tissu. Dimensions : h. 7,5 cm environ. On 

y joint un coffret en carton DIOR (usagé). 
V   40 / 60 
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Lot Désignation Estimation 
126 Lot fantaisie comprenant : 1 bague avec strass et pierre bleue, 2 alliances américaines avec pierres 

(manques), 2 bagues en argent avec pierres (4,5 g brut), 1 bracelet double rangs à maille haricots avec 

miniature centrale, une pierre synthétique en taille ciseau (andalousite) et 1 stylo bille avec globe doré 

(usé) et 1 bague avec pierre brune. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 30 / 60 

127 Réunion de boutons de manchette fantaisie dont : LANVIN, NINA RICCI. Avec écrin. 
V   20 / 30 

128 2 x 20 fr or Génie. 
V   1 200 / 1 220 

129 2 x 20 fr or Marianne. 
V   1 200 / 1 220 

130 2 x 20 fr or Napoléon III tête nue et tête lauré. 
V   1 200 / 1 220 

131 2 x 10 fr or Napoléon III tête nue. Usée. 
V   600 / 620 

132 OMEGA Seamaster. Montre bracelet d'homme en or 750 mm (18 K). Boîtier rond à monture canelés. 

Cadran à fond blanc. Mouvement automatique. Bracelet ceinture tout or (réglable). Boîtier : 32 mm. Poids 

brut : 69,9 g, poinçon aigle (démarre, bracelet rapporté, verre rayé).  

Fonctionnement des montres non garanti. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 2 500 / 3 000 
133 DOLLAR. Art Déco. Montre à gousset en deux tons d'or 750 mm (18 K). Cadran argenté à fond damier 

avec trotteuse des secondes à 6h, index des heures en chiffres arabes or et aiguilles Breguet. Bordure de 

lunette travaillée en ciselure. Mouvement mécanique signé "Zodiac Dollar". Poids brut : 43,7 g, dispense 

de poinçon de la garantie. Fonctionne.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 450 / 600 

134 TELDA, Montre bracelet de dame tout or 750 mm (18 K). Poids total brut : 14,9 g, poinçon hibou. Poids 

sans le mouvement (mais avec verre : 10,3 g). En panne.  

Fonctionnement des montres non garanti. 

V   350 / 400 
135 MOVADO. Montre bracelet de dame tout or 750 mm (18 K). Boîtier rectangle. Cadran signé à fond 

saumoné. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet souple à maillons "tank" articulé. Avec 

chainette de sécurité. Poids brut : 41,5 g (démarre, trace de restauration au cadran et au verre).  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 1 500 / 2 000 

136 ELVIA. Montre bracelet d'homme. Boîtier rectangle en or 750 mm (18 K). Cadran signé à fond blanc avec 

index des heures en chiffres romains en noir. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet en 

lézard noir sur boucle ardillon métal. Boîtier : 25 x 25 mm. Poids brut : 15,1 g (dispense de poinçon de la 

garantie). (démarre, cadran taché, usures).  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 250 / 300 

137 JAEGER-LECOULTRE. Montre bracelet mixte. Boîtier rond en or 750 mm (18 K). Cadran signé à fond 

champagne avec index des heures en chiffres romains en noir. Mouvement mécanique à remontage 

manuel signé. Bracelet en cuir lézard noir (rapporté). Boucle ardillon dorée. Boîtier : 20 mm env. 

Démarre ( fond du boîtier rayé). Poids brut : 12 g.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 300 / 500 

138 GERKA Watch Incabloc. Montre bracelet de dame en or gris 750 mm (18 K). Boîtier carré. Cadran signé 

(taché). Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet ruban brillant. Poids brut : 38,9 g, poinçon 

aigle (à réviser).  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 1 500 / 2 000 

139 EDOX. Montre d'homme. Boîtier en or 18k (750 mm). Cadran crème figurant trois sous compteurs, jour et 

mois à 12h. Fonction chronographe. Mouvement automatique. Bracelet en cuir marron (rapporté). 

Boucle ardillon dorée. Boîtier : 34 mm. Poids brut : 44,9 g (cadran taché). A réviser. Démarre.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 1 500 / 2 000 

140 JOLUS. Vers 1960. Montre bracelet d'homme. Boîtier rond en or 750 mm (18 K). Mouvement mécanique à 

remontage manuel. Bracelet en cuir marron lisse sur boucle ardillon doré. Boîtier : 35 mm. Poids brut : 

41,9 g (à réviser, bracelet rapporté, boutons chrono dédorés).  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 400 / 600 
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Lot Désignation Estimation 
141 SARDA, Montre vintage chronographe, vers 1950/60. Boîtier rond en or 750 mm (18 K). Cadran signé à 2 

compteurs. Mouvement mécanique à remontage manuel (semble fonctionner, chrono bloqué). Bracelet 

en cuir d'autruche brun (frotté). Boucle ardillon doré. Boîtier : 34 mm (remontoir frotté). aPoids brut : 

40,1 g, poinçon aigle. Fonctionnement non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 500 / 600 

142 PONTIAC Alemodate. Vers 1930. Boîtier de montre en or 750 mm (18 K). Cadran signé avec guichet 

dateur en rouge à 3h. Boîtier : 27 mm. Poids brut : 26,1g. Démarre (remontoir en métal doré, cadran 

taché).  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 500 / 600 

143 Frésard. Montre bracelet en argent. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet argent. Poids 

brut : 52,7 g. Fonctionne.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : TEISSEIRE Louise 50 / 60 

144 Michel HERBELIN, Montre de dame en argent 800 mm. Boîtier tonneau. Cadran à fond blanc signé avec 

index des heures en chiffres romains en noir. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet 

articulé. Fonctionne. Poids brut : 21,9 g, poinçon crabe.  

Fonctionnement des montres non garanti. 

V  Expert : LANDES EXPERTISES 30 / 50 
145 JAEGER. Montre bracelet d'homme tout en acier. Boîtier rond à fond de cadran saumoné (taché, craquelé) 

avec index des heures en chiffres arabes en noir. Mouvement mécanique à remontage manuel signé. 

Bracelet souple articulé (rapporté). Boîtier : 30 mm. Vers 1950. A réviser.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 400 

146 ROLEX Oyster Perpetual Submariner. Réf. 5513. Vers 1967. Montre d'homme en acier. Boîtier rond avec 

lunette graduée pivotante.  Cadran signé à fond noir marqué "200 m = 660 fr", index des heures en points 

et bâtons peints avec aiguilles Mercedes. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 

articulé oyster brossé sur boucle déployante signée. N° de série : 1557386. Fond du boîtier codé VI.66. 

Boîtier : 40mm. Rapport d'état :  démarre, verre légèrement rayé. Révision conseillée.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 6 000 / 8 000 

147 CODHOR, Montre d'homme vintage dite de plongée. Boîtier tonneau en acier. Cadran signé à fond noir 

avec index des heures en bâtons et 12h, guichet jour et date à 3h. Mouvement automatique. Bracelet 

tropic simili cuir. Fonctionne (révision conseillée). Boîtier 44 cm. Usures d'usage.  

On joint un boîtier LIP (mouvement automatique, en l'état).  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 100 / 200 

148 OMEGA de Ville. Montre bracelet en acier et acier plaqué or. Cadran signé à fond doré avec guichet dateur 

à 3h. Mouvement quartz. Bracelet souple sur boucle déployante signée. Boîtier 30 mm. Pile présente. A 

réviser. Joint d'étanchéité à changer.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 80 / 150 

149 JAQUET-DROZ, Montre d'homme. Boîtier de forme ovale en acier doré (fond acier). Cadran à fond blanc. 

Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet imitation cuir noir sur boucle ardillon. Boîtier : 31 

mm. Fonctionne (fond du cadran légèrement taché).  

La maison horlogère Jaquet -Droz fut l'une des plus prolifiques et prestigieuses du XVIIIème siècle. 

Connue notamment pour ses rares boîtes "chanteuses", renfermant des mécanismes aux oiseaux 

chanteurs et des automates animés.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 200 / 300 

150 SEIKO, Montre bracelet en acier, mouvement à quartz, guichet à 3h, fond noir. Diamètre 40 mm. Avec 

garantie, boite et surboite.  

Fonctionnement des montres non garanti. 
V   50 / 80 

151 MYON, Montre d'homme design. Boîtier rond en acier épais (fond vissé). Cadran à fond noir signé. 

Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet en partie rigide lisse. Boîtier : 40 mm. Fonctionne 

(rayures). 

Fonctionnement des montres non garanti. 
V  Expert : LANDES EXPERTISES 50 / 100 

152 MARC by MARC JACOBS, Montre bracelet d'homme en métal doré modèle MBM3077 111510, bracelet 

maille à boucle déployante. UN maillon supplémentaire. Diamètre du boitier 35mm 
V   40 / 60 

153 MONTBLANC, Stylo plume en résine, 4810, plume en or 14 K. 
V   80 / 100 
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Lot Désignation Estimation 
154 AACHEN, Nécessaire de bureau comprenant un coupe-papier et une paire de ciseaux ; Stylo plume en 

argent 925mm, plume IRIDIUM POINT B, point brut sans la cartouche : 42,24 g 
V   20 / 40 

155 MONTBLANC, Parure en résine bordeaux comprenant style plume n°4810, plume en or 18 K et stylo bille. 

Le stulo plume est chiffré LB. Avec deux étuis en cuir usagés. 
V   150 / 200 

156 Stylo plume, corps en résine guilloché, inscrit GOLD STRRY, orné d'un serpent. Plume en or 18 K. Fendu.  

On y joint un autre style plume IDEAL. 
V   30 / 40 

157 DUPONT, Accessoire décoratif en argent. Poids : 22,2 g. Dimensions : h. 4,6 cm. Avec écrin. 
V   30 / 40 

158 DUPONT, Briquet en métal guilloché, n°17GDY00, avec écrin. Dimensions : 5,5 x 3,6 cm. 
V   30 / 40 

159 DUPONT, Briquet en métal laqué. Avec écrin. Dimensions : 5,3 x 3,1 cm. Ecrin usagé. 
V   20 / 40 

160 CARTIER, Paire de lunettes de vue demi-lune en métal doré. n° 913230. Taille 50-26. Accidents, manques. 

Dans leur boite d'origine, étui souple et papier 
V   50 / 80 

161 CARTIER, Must, Ceinture en cuir bordeaux, 106-114. Avec boite et carte. Dimensions : l. 110 cm. 
V   100 / 200 

162 Christian LACROIX, Ceinture en peau retournée noire à décor des initiales de la marque, d'un soleil, d'une 

croix et d'un cœur. Dans sa boite. Craquelures, taches. Dimensions : L : 82 cm. 
V   30 / 50 

163 HERMES, "Celfs", Carré en soie. Accidents, taches, fils tirés. Avec boite. 
V   80 / 100 

164 Christian LACROIX, Écharpe en tissu rayé. Dans sa boite d'origine. 
V   20 / 40 

165 HERMES, Paire de ballerine en cuir bleu marine, pointure 36 1/2. Portée. Avec embouchoir. Dans leur 

housse et boite. 
V   70 / 100 

166 CHANEL, Paire de ballerines en cuir marron glacé, pointure 36. Portée. Avec embouchoir. Dans leur 

housse et boite. 

V   80 / 100 
167 YVES SAINT LAURENT, Sac à main de forme ronde en peau retournée teintée violet et ornée d'étoiles, 

cœurs et pastilles en métal doré. Dans sa boite en carton (usagée)  Dimensions : diamètre : 21 cm 
V   60 / 100 

168 YVES SAINT LAURENT, Sac à main en cuir brun à décor de frise au monogramme YSL. Rayures. 

Dimensions : 18 x 22 x 4,5 cm. 
V   50 / 80 

169 MULBERRY, Sac bandoulière en cuir noir. Usagé, accrocs. Avec sa housse. Dimensions 37 x 45 cm. 
V   20 / 30 

 
Nota : les montres sont vendues sans garantie de fonctionnement. L’état de marche mentionné n’est qu’indicatif, les montres 
n’ayant pas été testée sur une longue période 
 
RAPPELS  ET AVIS :  
Les bijoux présentés lors de nos ventes aux enchères sont par nature des objets anciens.  
Les bijoux proposés dans nos ventes ont traversé les époques et certains ont pu connaître des modifications afin de les garder en 
bon état.  
Les bijoux et les pierres sur papier sont présentés en l’état, avec d’éventuelles traces d’usages, plus ou moins prononcées et sans 
que ces dernières, sauf d’importance et modifiant son usage premier, soient mentionnées au catalogue.  
Lorsqu’un compte rendu est donné par un laboratoire et que ce dernier est reproduit dans le catalogue de vente, quand à l’origine 
et (ou) aux qualités des pierres et (ou) perles, cet avis ne reflète que l’opinion du laboratoire et ne peut engager la responsabilité de 
la Maison de Vente et (ou) de l’expert de la vente. Aucune réclamation ne pourra être recevable auprès de ces derniers si un autre 
avis différent était émis postérieurement.  
 
Les appellations pour les pierres ou les matières dans le commerce,  selon la réglementation en vigueur, sont conformes au décret 
n°2002-65 du 14 janvier 2002 :  
 Est complétée par la mention "traité" ou par l'indication du traitement, sous réserve des exceptions prévues à l'article 3 ci-
après, la dénomination des pierres gemmes, matières organiques, perles de culture et perles fines qui ont subi, selon le cas, un 
traitement par irradiation, par laser, par colorant, par diffusion en surface, par emplissage, éventuellement à titre de résidu d'un 
traitement thermique, de matières étrangères incolores solidifiées dans les cavités extérieures qui présentent des ruptures de 
réflexion visibles à la loupe de grossissement 10 fois, ou par toute autre méthode de laboratoire modifiant leur apparence, leur 
couleur ou leur pureté. (Art 2 –décret n°2002-65 du 14 janvier 2002). 
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 L'apposition de la mention " traité " ou l'indication du traitement n'est pas obligatoire pour les pierres gemmes, matières 
organiques, perles fines et perles de culture ayant subi les pratiques lapidaires traditionnelles suivantes :- une imprégnation par une 
substance incolore fluide, - un traitement thermique, sous réserve que les éventuels résidus de chauffage en surface ne provoquent 
pas de rupture de réflexion visible à la loupe de grossissement 10 fois,- un blanchiment sans adjonction de produits colorants ou de 
vernis. (Art 3–décret n°2002-65 du 14 janvier 2002). 
Les pierres et (ou) matières, qui ne sont pas accompagnées d’un certificat de laboratoire français ou international reconnus, ont été 
analysées par l’expert de la vente, en tenant compte des modifications éventuelles. 
 
Possibilité de payer par carte bleue, virement, chèque certifié ou chèque avec lettre accréditive de banque, espèces (jusqu’à 1000 € frais compris). Garanties de 
paiement exigées pour tout paiement au-dessus de 1000 € de facture. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des matériels pourra être différée 
jusqu’à encaissement. 2 pièces d’identité personnelles en cours de validité exigées pour tout acheteur.  
L’étude ne prend pas de paiement par carte bleue à distance.  
Pour les entreprises de la communauté européenne, le règlement devra impérativement être effectué par virement depuis l’étranger au nom de la société ayant 
acquis le ou les matériels.  
Les ordres d’achat ne seront acceptés qu’avec garanties bancaires communiquées à l’étude 48h avant la vente. Pour toute participation à distance, transport et envoi 
à la charge, et sous la responsabilité des acheteurs. L'étude ne prend en charge aucun envoi et vous recommande ses partenaires parmi lesquels :- la société Mail 
boxes de Montauban (TEL : 05.82.73.04.00 ou 07.72.28.65.46 - mbe2795@mbefrance.fr) 
ou les transporteurs : - Transport Tenat (ou BCP Transports) : 06.80.07.61.39 ou 05.62.92.01.63 ; - Transport Bernard : 05.63.02.66.55 ;  
Sur demande auprès de l'étude, nous pourrons vous communiquer d'autres transporteurs. 
L'étude ne s'occupe pas des changements de cartes grises. Les documents (carte grise ou fiche d'identification) seront donnés aux acheteurs accompagnés des 
certificats de vente. Il est recommandé aux acheteurs de ce rendre dans un magasin spécialisé pour effectuer les changements de cartes grises. 
Conditions TEMIS :  
« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO ou ayant fait l’objet d’un retard de 
paiement est susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en oeuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au 
registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425.  
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service 
TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires-priseurs ».  
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au 
service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, 
conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme.  
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO pourra conditionner l’accès aux 
ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement  la participation de 
l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en oeuvre.  
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de 
rectification, d’effacement, de limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données 
personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :  
- Pour les inscriptions réalisées par Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO : par écrit auprès de Gers Gascogne Enchères / 
Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO, 129 rue Victor Hugo – 32000 AUCH,  
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 
75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.  
L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 
75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.  
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes.  
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par 
l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure 
ANGLEZIO de tout changement concernant ses coordonnées de contact. » 

PORT DU MASQUE OBLIGATOIRE ET RESPECT DES REGLES DE DISTANCIATION SOCIALE 
SARL GERS GASCOGNE ENCHERES (agrément 2002/173) et Me ANGLEZIO Anne-Laure Commissaire-Priseur Judiciaire - 129 rue Victor Hugo – 

32000 AUCH – 05.62.05.41.20 – contact@gers-encheres.fr 
 


